

ІНФОРМАЦІЯ

про роботу служби у справах дітей облдержадміністрації у 2013 році

Протягом 2013 року відповідно до плану роботи та з метою координації роботи служб у справах дітей області проведено 4 колегії служби у справах дітей облдержадміністрації, 6 нарад з начальниками служб у справах дітей райдержадміністрацій та міськвиконкомів та 2 спільні наради під головуванням заступника голови облдержадміністрації Г.В. Пастух.

Станом на 01 січня 2014 року на обліку служб у справах дітей райдержадміністрацій, міськвиконкомів перебувало 2195 дітей, які проживають у 1044 сім'ях, що опинилися у складних життєвих обставинах.

Протягом 2013 року службами здійснено 4515 перевірок умов проживання дітей зазначеної категорії, за результатами проведеної роботи 850 батьків отримали офіційні попередження щодо невиконання ними батьківських обов'язків, до адміністративної відповідальності за статтю 184 Кодексу про адміністративні правопорушення України притягнуто 326 батьків, які ухиляються від виконання ними обов'язків відносно дітей. За позовами служб у справах дітей райдержадміністрацій, міськвиконкомів 186 батьків позбавлено батьківських прав. Вилучено та відібрано з цих сімей 169 дітей, вжито заходів щодо їх подальшого влаштування.

З метою запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі, протягом 2013 року виявлення безпритульних та бездоглядних дітей службами у справах дітей райдержадміністрацій та міськвиконкомів проведено 2325 профілактичних рейдів "Діти вулиці", "Вокзал", в ході яких виявлено 347 дітей, які потребували захисту з боку держави, з них: 169 – вилучено із несприятливого середовища.

Станом на 01 січня 2014 року на первинному обліку у службах у справах дітей райдержадміністрацій, міськвиконкомів перебуває 3248 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом 2013 року в області сімейними формами виховання охоплено 520 дітей, а саме:

усиновлено 71 дитину-сироту, дитину, позбавлену батьківського піклування, із них: громадянами України - 46 дітей, іноземними громадянами – 25;

передано під опіку та піклування 322 дитини;

створено 4 дитячі будинки сімейного типу та 23 прийомні сім'ї, до яких влаштовано 99 дітей;

повернено на виховання батькам внаслідок поновлення батьківських прав, повернення з місць позбавлення волі – 28 дітей.

Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 2140 дітей виховується під опікою, піклуванням громадян, що

становить 66% від загальної чисельності статусних дітей, у 218 прийомних сім'ях та 41 дитячому будинку сімейного типу виховується 645 дітей – 19%.

Сімейними формами виховання в області охоплено 2785 дітей, що становить 85% від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (2012 рік- 80%, 2011 рік – 74%).

Для здійснення виплат державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" протягом 2013 року в область надійшли кошти загальною сумою 22,7 млн. грн. Заборгованість з даних виплат відсутня.

Відповідно до пункту 52 постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 "Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини" службами у справах дітей райдержадміністрацій, міськвиконкомів із залученням працівників органів освіти та охорони здоров'я за місцем проживання дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, здійснюється контроль за умовами утримання, навчання, виховання дитини, над якою встановлено опіку, піклування, яка влаштована у прийомну сім'ю, дитячий будинок сімейного типу, шляхом відвідування родини. Протягом 2013 року порушень прав та законних інтересів дітей, які виховуються у зазначених сім'ях не виявлено. Випадків припинення функціонування прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, опіки, піклування, вибуття дітей з сімей у зв'язку з несприятливими умовами виховання дітей, виникнення конфліктних ситуацій у 2013 році не було.

Протягом поточного року з метою здійснення контролю за станом утримання, проживання та виховання дітей-вихованців інтернатних закладів області за участю усіх зацікавлених установ та організацій, здійснено дві комплексні перевірки, умов утримання та проживання дітей у даних закладах. Складено довідки про перевірки та направлено адміністраціям закладів для усунення виявлених порушень та недопущення їх у подальшій роботі. Службою у справах дітей облдержадміністрації відповідно до плану роботи служби у справах дітей облдержадміністрації здійснено одну перевірку Балахівської загальноосвітньої школи соціальної реабілітації I-II ступенів, одну перевірку приймальника-розподільника для дітей при управлінні МВС в області та чотири перевірки комунального закладу "Центр соціально-психологічної реабілітації для дітей" Кіровоградської обласної ради". Довідки про перевірки направлено адміністраціям закладів для усунення та недопущення у подальшому виявлених порушень.

Рішенням обласної ради від 21 грудня 2012 року №416 затверджено обласну програму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених

батьківського піклування, осіб з їх числа на період до 2015 року. Основні заходи даної програми, крім забезпечення права дітей щодо взяття на облік згідно із статтею 39 Житлового кодексу України, придбання для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житла, передбачають інші кроки із забезпечення зазначеної категорії дітей житлом на територіях за їх первинним походженням. За час дії програми планується надати житло 216 особам.

Станом на 01 січня 2014 року на обліку служб у справах дітей райдержадміністрацій, міськвиконкомів перебуває 710 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у віці від 16 до 18 років, з них: 298 мають житло на праві власності, користування, 400 - перебуває на квартирному обліку, що підтверджено відповідними рішеннями сільських селищних рад. Робота щодо постановки решти дітей на облік триває.

Протягом 2013 року за оперативними даними служб у справах дітей райдержадміністрацій, міськвиконкомів житловою площею забезпечено 37 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (2012 рік – 7 осіб, 2011 – 0 осіб).
